

华山论剑西凤酒松鹤杯

第二十二届全国老干部象棋邀请赛圆满收官

本报讯 6月27日下午,华山论剑西凤酒松鹤杯第二十二届全国老干部象棋邀请赛,在历经5天的激烈博弈后圆满收官。对于此次“象棋之旅”,参赛棋友们纷纷表示,与高手过招收获颇丰,在宝鸡比赛身心愉快。

此次华山论剑西凤酒松鹤杯第二十二届全国老干部象棋邀请赛,有来自全国39支队伍的近200位棋友参赛。经过各承办单位和赞助单位的精心筹备与支持,比赛顺利开展,各位象棋大师以精湛的棋艺,接连上演了一场场精彩绝伦的智慧较量,吸引了不少象棋爱好者围观。

经过5天的激烈角逐,6月27日下午,本届比赛胜利闭幕。最终,鹰潭棋协一队、抚州象棋协会、东莞老干部活动中心队获得团体总分前三名;鹰潭棋协一队的王想林、上饶棋协一队的朱亮、抚州象棋协会的苗永鹏获得甲组前三名;抚州象棋协会的杨建平、广州象棋协会的陈智军、鹰潭棋协一队的刘宗泽获得乙组的前三名。在闭幕式上,华山论剑品牌管理有限公司副总经理杨森明致辞并颁奖。他说,本届比赛各位象棋大师相聚在美丽的宝鸡,以棋会友,畅叙情谊,国学精粹丰富了大家的思想,底蕴深厚的中华象棋文化得到了展示和传播,是一次弥足珍贵的文化之旅。

全国老干部象棋邀请赛首次在宝鸡举办,宝鸡厚重的文化积淀以及宝鸡人的热情好客,给来自五湖四海的棋友们留下了深刻印象。江西省象棋协会主席周铁液,还作诗“宝鸡古城迎棋翁,四海对弈送国粹”来表达自己的感受。本届比赛的组委会负责人王英宽也对宝鸡日报社等承办单位表示感谢,他说:“全国棋友会聚宝鸡,感受到了宝鸡的千年历史文化,品尝了宝鸡的名优小吃,还了解了著名的华山论剑西凤酒的渊源,是一次有意义、有趣味、有文化的比赛。”

此外,来自福建、山东等地的棋友在比赛之余畅游宝鸡,他们来到青铜器博物院探访“宝鸡之宝”,走进宝鸡高新区渭河生态体育公园,欣赏宝鸡流光溢彩的夜景。“宝鸡是一座美丽的城市,在这里的几天给我们留下了深刻的印象,希望以后还能再来宝鸡旅游、比赛。”一位棋友说。

本报记者 李一珂

光荣榜

团体赛

- | | |
|-----------|-----|
| 鹰潭棋协一队 | 第一名 |
| 抚州象棋协会 | 第二名 |
| 东莞老干部活动中心 | 第三名 |

甲组

- | | | |
|--------|-----|-----|
| 鹰潭棋协一队 | 王想林 | 第一名 |
| 上饶棋协一队 | 朱亮 | 第二名 |
| 抚州象棋协会 | 苗永鹏 | 第三名 |

乙组

- | | | |
|--------|-----|-----|
| 抚州象棋协会 | 杨建平 | 第一名 |
| 广州象棋协会 | 陈智军 | 第二名 |
| 鹰潭棋协一队 | 刘宗泽 | 第三名 |



有文化·好品质·专线造

华山论剑西凤酒

热烈祝贺本届全国老干部象棋邀请赛暨中国象棋文化交流活动圆满成功



中国
酒
雅
型
年
份
酒
典
范



欢迎关注华山论剑西凤酒官方微信